



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 мая 1917 года

№ 63
(17648)

ПЯТНИЦА, 16 марта 1979 г.

Выходит
ежедневно,
кроме понедельника

Цена
2 коп.

НАВСТРЕЧУ СУББОТНИКУ

С высокой активностью идет подготовка к Всесоюзному коммунистическому субботнику в колхизах завода имени Калинина. Решили в этот день собрать два пресса модели КД2330 и досрочно закончить изготовление 2000 деталей, предусмотренных четырехмесячным планом обработки обшивки самолетов «Суперджет». Не сэкономив на оснащении производством работников соберут 20 тонн металлического хлама. Группы из 10 человек, из которых 4 женщины, в течение недели, в условиях сезона базы отдыха, покроют металлом ограждения в селе Красногорье.

На Воронежском заводе имени Дзержинского в день коммунистического субботника предстоит выпустить продукцию на 58 тысяч рублей. Участники субботника будут участвовать в сборе металла для благоустройства своей территории и жилой зоны, в подготовке к весенне-летнему сезону базы отдыха. Помимо этого, коллективу предстоит провести ряд работ по благоустройству производственных и жилых зданий.

«Горка» в Рамонском районе, пикникерами «Огнек» и детскими садами в поселке Соловово.

В воронежском совхозе «Теплицкий» 21 апреля на рабочих местах с высокой производительностью будут трудиться 150 человек. Они собираются до десяти тонн отходов, что почти в полтора раза превышает обычный дневной сбор, производят на своей территории посадку 60 декоративных деревьев и разбивают цветочные газоны.

15
ДНЕЙ
ДО КОНЦА
КВАРТАЛА

ТОВАРИЩ! ПРОВЕРЬ, КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ ПЛАНЫ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

БОРОВСКИЕ КОЛХОЗЫ «Путь к коммунизму», имени Калинина первыми в районе закончили претравливание семян ачерины — важной зерновой культуры. Успешно ведут эту работу в колхозах «Память Ленина», «Память Кирова», союзах «Борисоглебский» и «Боровский».

В НАЧАЛЕ марта в колхозе имени Жданова Нижневолжского района были организованы курсы трактористов, на которых занимаются двадцать человек. Занятия проводятся три раза в неделю. Пополнение механизаторских кадров решит вопрос о переходе на двухмесячную рабочую неделю. Учатся не только тех, кто успешно окончил курсы, — две девушки — Арина Гршинина и Валентина Крынина.

УПРАВЛЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА Репьевского района провело двухдневный семинар со звеневыми механизированными звенами по выращиванию кукурузы и подсолнечника перед собранием колхозистов и техников селекции и технологии производства. Составился широкий обмен опытом работы. После семинарских занятий была проведена перестройка звеневьев.

РЕШЕНИЯ НОЯБРЬСКОГО /1978/ ИЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ!



Первое место в социалистическом соревновании на заводе имени Дзержинского заняли бригады автоматчиков, которую возглавляет бригадир Виктор Карнаушкин. На снимке

вы видите членов этого дружного, сплоченного коллектива (слева направо): Борис Воронин, Сергей Телляков, Петер Горбачев, Виктор Карнаушкин и Михаил Черниушкин.

Фото В. Майорова.

ДЕРЖАТ СЛОВО

Коллектив Воронежского мостостроевого завода с опережением графика выполняет заказ по изготовлению трех пролетных строений для моста через реку Плякуну на железной дороге Сургут-Уренгой. К моменту уже отгружены 600 тонн металлоконструкций. Высокие показатели при изгипном изыскании достигнуты личным трудом бригады, руководимой коммунистами В. И. Корнеевым и А. В. Федоровым.

Рабочие и специалисты пред-

приятия стремятся все 1100 тонн металлоконструкций этого

моста изготовить за месяц с оперативным методом.

На настоящие времена отделочники ведут работы в двух соруживаемых девятиэтажных крупнопанельных домах в Северном жилом микрорайоне. В

своих повышенных обязатель-

ствах они решили в первом триместре добиться выполнения 34 квадратных метра площади на каждого при норме 20. А фактическая выработка уже достигла по 42 квадратных метра.

Сортироцица молодой коммунист Семилукского завода огнеупоров Л. И. Минина в эти мартовские дни помогает зданиям в среднем до 193 квадратных метров. Ежедневно она рассортировывает смешанный огнеупорный кирпич из 165 тонн обожженных изделий. К 109-й годовщине с днем рождения Е. И. Ленина она стремится иметь не своею счету с начала года не менее тысячи тонн рассортированных огнеупорных изделий сверх плана.

— Как президент Национальной комиссии по делам и юношеских спорта СССР я принимаю официальный визит в Индию. Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. В аэропорту Палам, установленном государственными флагами СССР и Индии, главу Советского правительства провожали премьер-министр Индии М. Дасги. Для заместителя премьер-министра Чаран Сингха, министра иностранных дел Б. Ваджапаяи, представителей индийского правительства д-ра С. Кумару, другие члены правительства Индии, мэр Дели Р. К. Гупта, посол Индии в СССР И. К. Гуджара, другие официальные лица. Среди провожающих находился посол СССР в Индии Ю. М. Воронцов.

На летном поле было высажено почтенный караул. Начальник почтенного караула отдал рапорт главе Советского правительства. Были исполнены государственные гимны СССР и Индии. А. Н. Косыгин обменялся союзным гимном с президентом Индии Ю. В. Вьетнаме, преобразил провожающих майором стройкой почтенного караула.

РЕШИТЕЛЬНОЕ РАЗОБЛАЧЕНИЕ

Клеямы поезда китайских агрессоров, советские люди решительно разоблачают манипуляции «грязного кормчего», направленные на обман общественного мнения. Вместе со всем прогрессивным человечеством они требуют положить конец грезам авантюре Пекина во Вьетнаме, прекратить проковки маоистов на границе с Лаосом.

— Как президент Национальной комиссии по делам и юношеским спортам СССР я принял официальный визит в Индию. Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. Это дружеский визит. Кирпич, который строят, — это первый и единственный в истории человечества — женщины и дети. Несмотря на то что народ Индии поправил законы человеческого борьбы, вызвал всем людям доброй воли, отставшие права на счастливую и радостную жизнь подрастающего поколения.

Кузнецкого горьковского автозавода Герой Социалистического Труда Д. Карпов сказал:

— Пытаясь обмануть мир

фаги-специалисты «выбоде войска», пакистанские захватчики продолжают обстреливать снаряды на мирные населенные пункты города, мародерствуют, убивают женщин, стариков и детей. Пожары, голод, болезни, гибель. Пакистанская армия поправила законы человеческого борьбы, вызвал всем людям доброй воли, отставшие права на счастливую и радостную жизнь подрастающего поколения.

— Месячник доставки кормов

смогли покинуть заведомо опасные районы, которые близки к завершению оперативных заданий.

Иная картина в хозяйствах Ольховатского, Лисинского, Борисоглебского районов, где две трети кормов еще не сданы на участках их складирования, а по верхнеднестровским дорогам проследили к фермам лишь редкие обозы, в которых было 1,2 тысячи тонн соломы и сена при заданиях восемь с половиной тысяч тонн.

А время не ждет.

В. ВИЧИННИКИ,

архитектор областного управления.

Ответ держат должники

30 рабочих. Здесь же ряд агрегатов переведен на жидкое топливо.

Большое внимание уделяется дальнейшему развитию социалистического соревнования под девизом «Работать без отставших». На заводах и комбинатах продолжаются прогрессивные формы разделения труда, в том числе бригадный подразделение, контракт с жемчугодорожниками и агентством экспортно-импортного товарооборота.

Итоги января и февраля обсуждаются и проанализированы под критическим углом на предприятиях и объединениях, из них изъяты устаревшие урошки, сделаны новые. Несмотря на осуществление целой рядом мероприятий, направленных на ликвидацию допущенного отставания, обеспечение стабильной работы заводов и комбинатов, повышение технического уровня производства. Для увеличения выпуска глинняного кирпича ведется реконструкция Семилукского комбината стройматериалов. Это не только позволит в будущем обеспечить стабильную работу комбината, но и увеличить выпуск продукции, излишки которой направляются в производство кирпича, модернизации пакетов и сухих смесей.

Руководство партийных организаций объединения считают, однако, что Министерство промстобразитиалов РСФСР должно увеличить финансовые средства для замены морально и физически устаревшего оборудования, оказать нам в этом помочь, а местные советские организации в соответствии с имеющимися за этот счет помещениями — в пешем и велосипедном движении рабочей массы для наших заводов.

Эти и другие меры, несомненно, должны привести к улучшению работы наших заводов и объединения в целом, ликвидации допущенного отставания, успешному выполнению квартального и годового планов, а также повышенных обязательств.

ЧТОБЫ НАСТУПИЛ ПЕРЕЛОМ

Среди тех, кто допустил отставание в феврале и с началом марта, — объединение «Воронежстройматериалы». Предприятие его недоклады потребители значительное количество продукции, снизили важные технико-экономические показатели.

О причинах отставания и принимаемых мерах перед воронежскими начальниками отставания главный инженер объединения В. К. Зинин:

Справка: февральский план по реализации продукции на производстве выполнен на 92,1 процента, а двухмесячный — на 73. Недоработано производство в феврале на 110 тысяч рублей, за два месяца — на 800 тысяч. Стоимость изыскательской работы по производительности труда (за февраль) — 83,1 процента, за два месяца — 79,7, выпуск готовой продукции и другие.

Строительные комбинаты наши, в большинстве старые предприятия, особенно чувствительны. Преодолеть их не удалось, в результате заводы и комбинаты работали крайне нерентабельно, подпускали большие просторы. Немалой помехой являлась также излишняя избыточность рабочей силы.

— Из пятнадцати предприятий нашего объединения, — говорит В. К. Зинин, — с планом выпуска глинняного кирпича справляется лишь один — Семилукский комбинат стройматериалов. Остальные (две из них сельхозтехники и два непрерывногореализующих) допустили значительные отставания. Строительные материалы и гипсовые изделия из вареной смеси, износившиеся из-за недостатка сырья и вязкости гипса, не имели возможности быть использованы. Поэтому в течение марта,

в том числе и в конце марта, предприятие не может выполнить плана. Несмотря на это, мы успели выполнить план за два месяца, что не малое достижение. Уже в конце марта введен в действие внутренние резервы в значительной мере подлежащие замене. В настоящем году здесь будут пущены в ход еще четыре новых автоклава, что даст возможность предприятиям, находящимся в уроне плана, в короткий срок выполнить квартальный и годовой планов, а также повысить

